
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het notaris-
ambt in verband met het laten vervallen van het
nationaliteitsvereiste voor benoeming tot notaris
(31040).

(Zie vergadering van 4 juli 2007.)

In stemming komt het amendement-Teeven (stuk nr. 8, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring.
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De heer Teeven (VVD): Voorzitter. Tijdens het debat over
de Wet op het notarisambt en over het laten vervallen
van het nationaliteitsvereiste leek het alsof een Kamer-
meerderheid vóór het opnemen van het EU-burgerschap
als vereiste in die wet was. Die meerderheid is er op dit
moment niet. Meerdere fracties in de Kamer vinden het
prima dat een willekeurige maar wellicht niet zo heel
keurige aanhanger uit het Midden-Oosten een aantal
jaren in dit land slaapt, om daarna namens een
organisatie notaris te worden. Daarmee vervult hij een
openbaar ambt. De fractie van de VVD vindt dat niet
juist, te meer niet omdat de regering de Kamer onjuist
en onvolledig had voorgelicht over de situatie in andere
EU-lidstaten. Er was ook geen aanleiding om deze
notariswet snel te behandelen.

De fractie van de VVD ziet geen aanleiding om dit
rommelwetje snel door de Kamer te jagen. Wij zullen het
niet steunen.

De voorzitter: Dit was een beetje lange stemverklaring,
maar goed.

In stemming komt het wetsvoorstel.
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en het CDA voor dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over de overheveling van
WIA-onderwijsvoorzieningen, te weten:
- de motie-Kraneveldt-van der Veen c.s. over een
meerjarige prognose van de doelgroep van REA-
scholingsinstituten (29461, nr. 31);
- de motie-Leijten over het stoppen met marktwerking
voor instituten gericht op scholing van jong-
gehandicapten (29461, nr. 32);

- de motie-Leijten over het voortbestaan van EEGA
(29461, nr. 33);
- de motie-Biskop c.s. over handhaving van de uitvoering
door het UWV (29461, nr. 34).

(Zie vergadering van 4 juli 2007.)

In stemming komt de motie-Kraneveldt-van der Veen c.s.
(29461, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Leijten (29461, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (29461, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Biskop c.s. (29461, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Participatietop
(30108, 29544, nr. 5), te weten:
- de motie-Van Gent over een nieuwe adviesaanvraag
aan de Stichting van de Arbeid (29544, nr. 95);
- de motie-Ulenbelt over intrekking van de advies-
aanvraag (29544, nr. 96);
- de motie-Koşer Kaya over fiscale stimulansen voor de
arbeidsparticipatie van vrouwen (29544, nr. 97).

(Zie vergadering van 4 juli 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Koşer Kaya stel
ik voor, haar motie (29544, nr. 97) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Gent (29544, nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29544, nr. 96).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.
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